MONTAGEANLEITUNG

Bettgitter + Erweiterung
995 995
[ | [ |
{l Bettgitter | I Erweiterung
1990
{

W 1T

ORIGINAL RIMA

Tamilienbett



Liebe Familienbettschlafende,

Sie haben sich fiir ein Qualitatsprodukt der RIMA GmbH

entschieden und damit eine gute Wahl getroffen.

Bitte lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam und

€

I

@

Iy

i

beachten Sie die darin enthaltenen Hinweise.

HOLZ — EIN NATURPRODUKT
Holz ist ein Naturprodukt und arbeitet standig. Wenn Sie es mit Sorgfalt pflegen,
werden Sie viele Jahre Freude mit Ihrem Familienbett haben.

KONTROLLE DER STUCKLISTE
Bevor Sie mit dem Aufbau beginnen, kontrollieren Sie bitte die Vollstandigkeit
der Bauteile anhand der Stuckliste.

ZUM SCHLUSS

Bitte beriicksichtigen Sie, dass wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Wir winschen Ihnen nun viel SpaR und Erfolg beim Aufbau sowie viele
erholsame Nachte in Ihrem Familienbett.

ALLGEMEINE HINWEISE:
Montagezeit ca. 30 Minuten (1 Person)
Das Bettgitter wird an der |Innenseite vom Familienbett befestigt.

Das Bettgitter kann an der Seite und/oder am FuRende befestigt werden.

ETWAS FUNKTIONIERT NICHT?

Fehler passieren!
Obwohl wir uns sehr bemiihen, kann es vorkommen, dass etwas nicht klappt.
Denn wo gehobelt wird, da fallen Spane.

Sollten in lhrer Lieferung Artikel, Pakete oder Bauteile fehlen oder
beschadigt sein, geben Sie uns bitte die Artikel- oder Paketnummer bekannt,
damit wir diese rasch zuordnen und Ihnen umgehend Ersatz schicken kdnnen.

mail

@j office@familienbett.at

@ +43(0) 3612 / 250 25




=y KONTROLLE DER STUCKLISTE
=N Enthalten sind folgende Holzelemente:

BETTGITTER - KLEIN BETTGITTER - ERWEITERUNG
- 3 Stilick Holzleisten - 3 Stlick Holzleisten
- 2 Stlick Holzsteher - 1 Stlick Holzsteher
- Beschlage - Beschldge
935 9595
| |
| Bettgitter | I Erweitarung
1950
T 1

503

Bettgitter +
Erweiterung

=y KONTROLLE DER STUCKLISTE
=N Enthalten sind folgende Holzelemente:

BETTGITTER - KLEIN BETTGITTER - ERWEITERUNG
wzzzzf 12 Stiick - Schrauben ezl 12 Stiick - Schrauben
<« 12 Stiick - Abdeckkappen <« 12 Stiick - Abdeckkappen
bssss 4 Stlck - Schrauben (4x45mm) pss 2 Stiick - Schrauben (4x35mm)

— 1Stilck - Inbusschlissel



@ MONTAGE BETTGITTER - KLEIN

Die 3 Holzleisten und 2 Holzsteher mit den 12 Schrauben verbinden und fixieren.

= B - «[B -

= (o] = [ e 3
= [ - ¥ «

Y B -

= []= -

tt

Ansicht von der Seite

Danach die Abdeckkappen auf die Schraubenkopfe stecken.

- oGP
.4 .4

Ansicht von der Seite

@ BETTGITTER AN DER GEWUNSCHTEN STELLE BEFESTIGEN

Das Bettgitter kann an der Seite und/oder am Fuf3ende begestigt werden.

-

- -

2x Schrauben (4x45mm) 2x Schrauben (4x45mm)



MONTAGE BETTGITTER + ERWEITERUNG

Die 6 Holzleisten und 3 Holzsteher mit den 24 Schrauben verbinden und fixieren.

= [F - -
= || = -
= [ = -
- o= -
= |8 -
= || -

FX
[ ¥

Ansicht von der Seite

Danach die Abdeckkappen auf die Schraubenkopfe stecken.

- o>
14 4

Ansicht von der Seite

BETTGITTER AN DER GEWUNSCHTEN STELLE BEFESTIGEN

Das Bettgitter kann an der Seite und/oder am Fuf3ende begestigt werden.

. ) - st

2x Schrauben (4x45mm) 2x Schrauben (4x35mm) 2x Schrauben (4x45mm)

Hinweis zur Montage:

Je nach Lattenrosthdhe kann es sein, dass das Bettgitter an der Innenseite vom Familienbett héher montiert werden muss.
Aus diesem Grund konnen die obersten Bohrungen von den BettgitterfiiRen nicht verwendet werden. Die Bohrungen sind nicht
storend und die Stabilitat ist trotzdem gegeben. Solltest du Bedenken haben, bezliglich der Stabilitdt, kannst du eine weitere
Schraube einfach tiefer in den Holzsteher drehen. Die Schrauben sind an der Innenseite nicht sichtbar. Alternativ kannst du das
Bettgitter auch an der AuRenseite vom Familienbett montieren.



